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ПРИСТРОЇ З ВБУДОВАНИМ ШТУЧНИМ ІНТЕЛЕКТОМ 

СОПОТНІЦЬКИЙ О.Є., КАТЄЛЬНІКОВ Д.І. (fuzzy2dik@gmail.com)  

 

Пристрої з вбудованим штучним інтелектом (ШІ) дозволяють здійснювати обробку 

інформації про життєдіяльність людини на якісно новому рівні. 

 

Вступ 

Пристрої з ШІ, наразі стають важливою складовою сучасного технологічного ландшафту 

[1]. Вони інтегрують штучний інтелект у носимі форм-фактори, такі як розумні годинники, 

фітнес-трекери та інші аксесуари, забезпечуючи нові можливості для персоналізованого 

моніторингу здоров'я, підвищення продуктивності та загального покращення якості життя. В 

умовах стрімкого технологічного прогресу, ці пристрої здатні зібрати і проаналізувати великі 

обсяги даних про фізичний стан користувача, його активність та поведінку, що дозволяє 

впроваджувати інноваційні рішення для запобігання захворюванням, управління стресом та 

оптимізації щоденних завдань. 

 

Актуальність теми 

Актуальність теми визначається кількома ключовими факторами: 

1. Зростаюча потреба у персоналізованому моніторингу здоров'я: з метою покращення 

якості життя та здоров'я, дедалі більше людей шукають технології, які дозволяють здійснювати 

реальний моніторинг фізичного стану та отримувати рекомендації на основі індивідуальних 

даних. Носимі пристрої з ШІ забезпечують глибокий аналіз даних, що дозволяє більш 

ефективно управляти власним здоров'ям і добробутом. 

2. Підвищення продуктивності та зменшення стресу: в умовах сучасного швидкого ритму 

життя важливо знайти ефективні способи для підвищення продуктивності і зменшення стресу. 

Носимі пристрої з ШІ можуть автоматично визначати рівень стресу, пропонувати релаксаційні 

вправи або оптимізувати графік активності для досягнення балансу між роботою та 

відпочинком. 

3. Інноваційний прогрес в технологіях: розвиток мініатюрних сенсорів, потужних 

обчислювальних ресурсів та алгоритмів машинного навчання стимулює появу нових 

можливостей для носимих пристроїв. Постійний технологічний прогрес сприяє 

вдосконаленню функціональності та зниженню витрат на виробництво, що робить такі 

пристрої доступнішими для широкої аудиторії. 

4. Соціальна і етична значимість: інтеграція ШІ в носимі пристрої піднімає питання 

конфіденційності даних і етичних аспектів використання особистої інформації. Потреба у 

розробці стандартів захисту даних і етичних норм для забезпечення довіри користувачів до 

нових технологій є надзвичайно актуальною. 

Мета даного дослідження полягає в комплексному аналізі сучасних тенденцій, технологій 

і перспектив розвитку пристроїв з вбудованим ШІ.  

Дослідження носимих ШІ-пристроїв має на меті всебічний аналіз їх технологічних 

нововведень, включаючи сенсори, алгоритми обробки даних та інтерфейси взаємодії, щоб 

оцінити їхній вплив на ринок і виявити перспективи на найближчі роки. У цьому контексті 

особлива увага буде приділена як перевагам, таким як покращення якості життя та здоров'я 

користувачів, так і викликам, зокрема питанням конфіденційності даних і енергетичним 

обмеженням. Аналіз також включатиме соціальні та економічні аспекти, що дозволить краще 

зрозуміти, як ці технології змінюють наше повсякденне життя. У результаті, дослідження 

запропонує рекомендації для подальших досліджень і вдосконалення технологій, зокрема в 

аспектах точності, надійності та етичних питань, сприяючи розвитку інновацій у галузі 

носимих пристроїв з штучним інтелектом. 



Носимі ШІ-пристрої оснащені різноманітними сенсорами та технологіями для збору та 

аналізу даних про фізичний стан користувача[2]. Біометричні сенсори, включаючи серцеві 

ритми, рівень кисню в крові та температуру тіла, вбудовані в розумні годинники, браслети та 

спеціалізований одяг, дозволяють отримувати важливу інформацію про здоров'я. 

Електрохімічні сенсори аналізують хімічний склад поту для визначення рівня глюкози та 

інших метаболітів, тоді як оптичні сенсори використовують світлові хвилі для вимірювання 

пульсу і рівня кисню в крові. Зібрані дані обробляються за допомогою алгоритмів машинного 

навчання, які виявляють патерни, аномалії та надають персоналізовані рекомендації, що 

допомагає користувачам управляти своїм здоров'ям. Прогнозування можливих проблем на 

основі історичних даних також є важливою функцією. Інтеграція з мобільними телефонами, 

комп'ютерами та іншими пристроями, а також з системами Інтернету речей (IoT), дозволяє 

створювати комплексні системи для моніторингу і управління здоров'ям. Хмарні технології 

забезпечують доступ до даних з будь-якого місця і в будь-який час, що робить управління 

здоров'ям ще більш зручним і ефективним. 

Використання носимих ШІ-пристроїв охоплює широкий спектр сфер, що суттєво 

полегшують життя користувачів[3]. У галузі охорони здоров'я ці пристрої забезпечують 

постійний моніторинг серцевого ритму, що допомагає виявляти аритмії та інші серцеві 

проблеми, а також відслідковують рівень кисню в крові, що є критично важливим для людей з 

респіраторними захворюваннями. Вони також здійснюють моніторинг фізичної активності та 

якості сну, що сприяє загальному поліпшенню стану здоров’я. У світі фітнесу та спорту носимі 

пристрої відстежують тренування, аналізують ефективність вправ, підраховують калорії та 

відстань, а також надають персоналізовані рекомендації для оптимізації тренувань і 

відновлення. Завдяки глибинному аналізу даних, ці пристрої допомагають виявити сильні та 

слабкі сторони, що сприяє підвищенню спортивних результатів. У сфері безпеки вони 

автоматично виявляють падіння та інші небезпечні ситуації, з можливістю виклику допомоги, 

а також постійно моніторять життєво важливі показники для своєчасного виявлення 

потенційних проблем. 

Серед основних викликів, які стоять перед носимими ШІ-пристроями, варто виділити 

питання конфіденційності даних, енергоефективності та інтероперабельності. Захист 

персональних даних є критичним аспектом, оскільки потрібно забезпечити безпеку зібраної 

інформації та відповідність актуальним регуляторним вимогам щодо захисту даних. 

Енергоефективність також є важливим викликом: розробка пристроїв, які можуть працювати 

автономно протягом тривалого часу без частого заряджання, а також впровадження 

енергоефективних компонентів та алгоритмів, є необхідними для забезпечення практичності 

та зручності використання. Інтероперабельність представляє собою ще один суттєвий аспект, 

де необхідно забезпечити сумісність носимих пристроїв з різними платформами і системами, 

а також розробити стандарти, які дозволять безперебійну взаємодію між різними пристроями 

та системами. Подолання цих викликів відкриває нові перспективи для подальшого розвитку 

технологій та їх інтеграції в повсякденне життя. 

 

ВИСНОВКИ 

Пристрої з вбудованим штучним інтелектом, демонструють великий потенціал для 

покращення якості життя та здоров’я людей завдяки постійним інноваціям і розвитку 

технологій. Проте для максимізації цього потенціалу необхідно продовжити дослідження, щоб 

вирішити існуючі виклики та розширити можливості їх застосування. Це вимагатиме 

міждисциплінарного підходу, де співпраця між різними галузями науки та техніки стане 

ключовою для досягнення найкращих результатів. 
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